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DOVEDNOSTÍ

CÍL PROJEKTU
Obecným cílem projektu LEXIS je zajistit přístup a účast
dětí s dyslexií ve výuce anglického jazyka a zvýšit
znalosti a kompetence učitelů angličtiny tak, aby
vyhovovaly specifickým potřebám, integrací nových
technologií, přijetím nových metodologií a zavedením
principů gamifikace do učení. 
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PARTNEŘI

UČITELÉ ANGLIČTINY
EXPERTI NA ANGLIČTINU
LOGOPEDI S EXPERTÝZOU NA ANGLICKÝ
JAZYK
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3. MEZINÁRODNÍ MEETING
PROJEKTU V ŘECKU

 Třetí setkání projektu zorganizovalo 3rd Regional Centre
for the Design of Education in Primary and Secondary
Schools  v severním Řecku v řecké Soluni ve dnech 27. –
28. června 2023. Během setkání konsorcium představilo
PR2: VZDĚLÁVACÍ BALÍČEK NA ŠKOLENÍ A VÝUKU
ANGLIČTINY DYSLEKTICKÝCH DĚTÍ a stanoilo si termíny pro
poslední kroky. Odpovídající partneři navíc poskytli
aktualizace týkající se webového portálu a stanovili
termíny na nadcházející měsíce. Partneři také informovali
o záležitostech týkajících se nadcházejícího školení na
Kypru, šíření informací, kvality a financí.

Kurz profesního rozvoje pro učitele: interaktivní a
audiovizuální školicí materiál složený ze 3 modulů
Elektronická brožura A-Z pro dyslexii pro učitele a
rodiče
Nástroj pro sledování dyslexie
Výuková sada pro děti s dyslexií (rámec, výukové 
 aktivity, sbírka nástrojů a her)

Hlavním cílem vzdělávacího balíčku je podpořit učitele
angličtiny zapojením inovativních metodologií do
výuky, které se zaměřují na potřeby dětí s dyslexií, a
zvýšit příležitosti k učení a motivaci dětí
prostřednictvím metodologie CLIL.
Výsledky PR2 zahrnují:

MEZINÁRODNÍ WEBINÁŘE
Ve dnech 12. a 22. června 2023 byly uspořádány
mezinárodní webináře, na kterých byly učitelům
anglického jazyka, logopedům a dalším zájemcům ze
všech partnerských zemí představeny školicí
materiály Kurzu profesního rozvoje. Účastníci byli
seznámeni s prvním modulem kurzu – Základy
dyslexie. Během těchto online akcí byly poskytnuty
teoretické základy a některé tipy a triky, jak
přizpůsobit obsah výuky dyslektickým studentům.

Ve všech partnerských zemích proběhly také
webináře na národní úrovni. Již brzy budou všechny
webináře dostupné na platformě LEXIS.
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